

<b>DOMENIU DE UTILIZARE</b> Supliment alimentar
<b>Bonnisan® picături</b>
<b>Notificare SNPMAPS:</b> 3429/11.12.2008
<b>Denumire produs</b> Bonnisan® picături
<b>Forma farmaceutică</b> lichid
<b>Ingrediente</b> ulei esențial de Mărar ( <i>Anethum graveolens</i> ), <i>Tinospora cordifolia</i> , <i>Capparis spinosa</i> , <i>Boerhaavia diffusa</i> , <i>Piper longum</i> , <i>Emblica officinalis</i> , <i>Terminalia chebula</i> , <i>Elettaria cardamomum</i> , <i>Tribulus terrestris</i> , <i>Cichorium intybus</i> , <i>Cassia occidentalis</i> , <i>Achillea millefolium</i> , <i>Tamarix gallica</i> .  Nu conține arome sau coloranți artificiali, alcool sau sedative.
<b>Descriere</b> Datorită ingredientelor naturale, caracteristicile organoleptice (culoare, gust, miros, aspect, consistență) pot prezenta mici variații de la un lot la altul, fără a afecta calitatea produsului.
<b>Despre companie</b> Produsele naturale de la Himalaya Herbal Healthcare oferă soluții eficiente pentru îngrijirea sănătății, fiind apreciate în prezent în peste 90 de țări. Gama produselor Himalaya Herbal Healthcare cuprinde suplimente alimentare pe bază de pulberi și extracte vegetale de cea mai bună calitate, ce provin din plante cultivate în zonele lipsite de poluare ale munților Himalaya.
<b>Proprietățile produsului</b> Prin componentele sale, Bonnisan lichid este un produs pentru sistemul digestiv. Coadă-șoricelului ( <i>Achillea millefolium</i> ) susține digestia, protejează mucoasa gastrică și contribuie la confortul digestiv. Uleiul de mărar ( <i>Anethum graveolens</i> ) susține producția de fluide necesare digestiei, asigură o digestie normală și susține confortul digestiv. Cassia ( <i>Cassia occidentalis</i> ) și Agrișele-indiene ( <i>Emblica officinalis</i> ) susțin funcțiile tractului gastrointestinal și contribuie la activitatea normală a acestuia. Caperele ( <i>Capparis spinosa</i> ) ajută la îmbunătățirea activității hepatice și a apetitului. <i>Tinospora cordifolia</i> întărește capacitatea naturală de apărare a organismului, sprijinind sistemul imunitar. <i>Emblica officinalis</i> contribuie la menținerea sănătății tractului digestiv. <i>Cichorium intybus</i> (Cicoarea) și <i>Cassia occidentalis</i> mențin sănătatea ficatului și sprijină buna funcționare a tractului intestinal. <i>Terminalia chebula</i> ajută digestia în mod complex contribuind la susținerea tranzitului intestinal normal și la menținerea scaunelor regulate, precum și prin normalizarea cantității de gaze produse la nivel digestiv.
<b>Mod de administrare</b> Nou-născuți: 5-10 picături de 3 ori pe zi; Sugari între 1-6 luni – 10-20 picături de 3 ori pe zi; Sugari între 6 luni - 1 an: 1 linguriță de 2-3 ori pe zi.
<b>Prezentare</b> Flacon din sticla cu 30 ml lichid.
<b>Condiții de depozitare</b> A nu se lăsa la îndemâna și la vederea copiilor mici. A se păstra în loc uscat, ferit de lumină și căldură, la o temperatură sub 25°C, în ambalajul original.
<b>Mențiuni obligatorii</b>

Produsul este un supliment alimentar și nu trebuie să înlocuiască o dietă variată și echilibrată și un stil de viață sănătos.  
A nu se depăși doza zilnică recomandată.

**Termen de valabilitate**

3 ani.

A se consuma, de preferință, înainte de sfârșitul perioadei înscrise pe ambalaj.

**Cantitate netă: 30ml e**

**Producător**

The Himalaya Drug Company, Makali, Bangalore, 562 162, India

E-mail: [www.himalayawellness.com](http://www.himalayawellness.com)